g_l

#

1l

J

EDUCATION

FxH ZLizH 7 |Xtlena@naeil.com

2F nSstwE= g0 ZEtct
AEYSHSH) e, SWil=sha, Al

Bl 52 B2 MY pi2o| Mel Z 1}
& - 502l - Z1= S0l EMpIK| CigY
o 491 - Byjo| SXe KRiZi0|. FI8t &
st 22|njo] BA| HEE A0k W]
QiU T Aetoll £20| © st o]
28 ASE| 271K OHLBLICE _BR}

56 Weekly Education Magazine

2lo]  f ;m ME f X[ ZAL e )

x| S X0l fxler 1SS0l SA EEE e HO[X|
= MEPolIatA ol St 2P0 =Q o=
_g_AIIO_IEEI_,? O“ <|j||_E_I_fA|_ == | |j|— _D'”‘rr _
o IHE stuo] YRIZE K=o M 215 | HZA|RE
To0| 2 St HEHS Bt tHoi| Blolst 4 QT St
SA g ¥ M= T2X] 940, sy HOo|X[ollMd ZHE
50| ZA| HEE = 4 lof Halsict
MISSION X L nSetu sbdll 4~ H|w
= Aot BN H=S 285
e S| stnso| s 45
PR, SHH[O [X[Of|A] iR ISHR
BAMH  QA)20218058 + | Selshl | B gaceae
P—3 ] ’
U=l Sha Bin| M4 S CK|E SA| e S22
il el stu &2|ojof| T&ah ol mo[X|e] K|
- ol TA| M= S}

1
L [=] i
Xra A
] QREE &1 St 2|0|
Ko BA| HW'E GO
SUEE - BY XY, SA| FHE eS|

—— StmF0|M S8
EEPEIC | e ety A
INIE S PN =l
== NV Eliot = TRSHZA
e e o HHE Z2} 59

e e M HES 200,



WARNING!

ZAO| Ol &JSIHCt?

A BAER - X BAEE =
- BAYS aavim e s see BAYS sz o s e
- - Tideld i spysiet e

. o [ 7

sune e

e B me @ Be B @ me

rwl iz 3 NS < 3

——
- = = o —_

SOLUTION SA| ZBE =0| K7Lt Gl X[t sHAS MEHSIMIS!

olH Ect. st H2|0| SA| 2= i
sff 58, 90l YH|O|EEICt Wt A
SI71Q1 3~42oil= K|t sHAS et

o Lot YU 92 4 otk

X Mgy

FEE
Mo M@=

N

-

! TA| H=0flA
: 20212 =2t
MEH HES 20

01 7153t 2A|
&=0| Sofiict,

‘S 40} piRisH

e
= ) e
EECETEHES x e 7 P = g!-AoH _/': )gI:Eﬂ
S Ao
s~ S2
= letaf ZiAd
Eo
HES s2{=XL
158
S,
= o)
-1 of Al

101(et4) 26 0 26

BugE | omwondoss - | ol | @ uoess

102(t4) b 0 2

103EA) 25 0 25 St 0|2 ol ‘ZA|
104) 26 0 26 e MEFo| M Zest
- SH2S MEHSIH st
el o | 2 | = To—-E |_-|—|0|'D|_1 OHo
stmo| &} e

w022 L polxjo] SR,

e sora

HESEN 257

EE

5

12

o

BN (21) 20214 058 ~

LT

] o3 oy

= LEELEEETE

© olapiz|

wiEs) 0 A 2 ‘ShAH . Sk
St 42 Mets|ed

ezt 3ot LERCE

1-08(t4) 0 1 21

QUCt SZet st ZA| &=Z0l|A
C|

‘Sied eY5131 iz Stno| BA| M=t S24EICt
M2 LS1et Zelnt BE Zolo|X3t YSII} S S 471 £ B,

S HIS0| £ 242 2 4 T O[3 Alo= Met =0 what K|
St M= S 0f2] WSS blwshE 4 Ut @

naeiledu

57



